Отчёт руководителя центра «Точка роста» МКОУ Уркарахский многопрофильный лицей им.Алисултанова Магомедгаджи Гусейновича»
«Точка роста» в МКОУ «Уркарахский многопрофильный лицей им.Алисултанова М.Г.» работает по трём направлениям: химия, биология, физика.
По направлению физика педагог высшей категории Ибрагимбекова Сайгат Гаджимурадовна, педагогический стаж-46лет, нагрузка-4часа, курсы повышения июнь 2021год, 2 группы-21чел. Открытий урок провела 28.11.2023год на тему: «Определение коэффициента трения скольжения».
Участие на конкурсах нет, достижений нет.
По направлению химия педагог Ибрагимбеков Ибрагимбек Абдуллабекович без категории, педагогический стаж-40 года, нагрузка -4 часа, курсы повышения июнь 2021год, 2 группы-21чел…
Открытий урок провёл 25.12.2023г. «Зависимость электропроводности растворов сильных электролитов от концентрации ионов»
Участие на республиканском конкурсе «Лучший проект педагога центра образования «Точка роста» «Тайна воды» результат пока не известен.
По направлению биология занятия ведёт педагог(совместитель) высшей категории Абдуллабекова Барият Абдулхаликовна, педагогический стаж 45 лет, нагрузка-4 часа,2 группы -22 чел., курсы повышения не проходила, провела один открытий урок на тему: «Анализ загрязненности проб снега» и приняла участие республиканском уровне. Место не заняла.
Кроме центра «Точка роста» в МКОУ «Уркарахский многопрофильный лицей им.Алисултанова М.Г.» ведутся занятия по дополнительным местам:
Робототехника-1 группа-3 часа(Технолаб предварительный уровень)конструирование роботов для детей от 9до12лет руководитель группы Агатаева Ашура Магомедовна, всего в группе 18уч.., участие на конкурсах нет. Организовала и провела конкурс на лучшую конструкцию собственной сборки школьный этап. Победитель Исаев Ш.Б. 3 класс.
[bookmark: _GoBack]Робототехника-2 группы -3 часа занятия проводил педагог высшей категории Магомедов Алибулат Курбанович стаж-26 лет, курсы повышения сентябрь 2023год, количество детей в 2группах на начало года-22чел на конец года-12. Одна группа Scratch программирование, другая-среда программирования LEGO Spike. Участие на конкурсе Абдуллагаджиев Руслан 6 класс мест нет.
Шахматы -1 группа-2 часа, количество детей в группе 16 чел., занятия проводил педагог без категории Курбанов Набигулла Абабакарович, стаж-35 , курсы повышения не проходил. 19.04.2024г.провёл турнир по шахматам «Белая ладья» школьный уровень.
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